

Протокол № 3

засідання Керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївській областях

03.05.2023

м. Миколаїв

Голова: ГНАТУША Наталія, директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївській областях;

Секретар: СЕРГІЙЧУК Олена, начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївській областях.

Члени Керівної ради:

ГНАТЮК Петро – в.о. директора Вознесенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

МАТВИЄНКО Олег – директор Миколаївського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

РИБАК Ольга - директор Голованівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

БЕРЕЗНІЧЕНКО Станіслав - директор Кропивницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

РУДЕНКО Анатолій - директор Олександрійського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Присутні:

ШЛІКЕР Олена, головний бухгалтер Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївській областях.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження штатного розпису Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївській областях на 2023 рік.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:

ГНАТУШУ Наталію, яка зазначила, що відповідно до наказу Координаційного центру з надання правової допомоги від 28.04.2023 року № 21 «Про внесення змін до типової структури регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги» вносяться зміни до структури та, відповідно, штатного розпису Регіонального центру.

Зокрема, згідно вищевказаного наказу з 08.05.2023 року в Регіональному центрі ліквідується відділ комунікацій та правопросвітництва. Працівникам даного відділу, відповідно до вимог чинного трудового законодавства,

вручені відповідні попередження щодо змін в організації виробництва і праці та вивільнення у зв'язку з цим із займаних посад шляхом переведення на інші вакантні посади або звільнення на підставі пункту 1 статті 40 КЗпП України.

ГНАТУША Наталія передала слово ШЛІКЕР Олені, яка повідомила, що з 08.05.2023 року штатна чисельність Регіонального центру становить 30 штатних одиниць. Зазначила, що 6 штатних одиниць виводиться з відділу комунікацій та правопросвітництва штатного розпису Регіонального центру, з них:

- 3 штатні одиниці вводяться до відділу організації надання та забезпечення якості правової допомоги, підвищення кваліфікації її надавачів,
- на 3 штатні одиниці зменшується загальна кількість штатних одиниць Регіонального центру.

ГНАТУША Наталія зазначила, що штатний розпис Регіонального центру, який вводиться в дію з 08.05.2023 складається з наступного:

- до складу керівництва входить: директор, перший заступник директора, заступник директора – 2 шт. од., головний бухгалтер, всього 5 штатних одиниць;

- до відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності входить: начальник відділу; заступник начальника відділу; головний економіст з фінансової роботи – 3 шт. од.; провідний економіст з фінансової роботи, всього 6 штатних одиниць;

- до відділу організації надання та забезпечення якості правової допомоги, підвищення кваліфікації її надавачів входить: начальник відділу, заступник начальника відділу, головний юрист – 9 шт. од., провідний юрист, помічник юриста, всього 13 штатних одиниць;

- до відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури входить: начальник відділу; заступник начальника відділу; головний фахівець з публічних закупівель; інспектор з кадрів; фахівець з матеріально-технічного забезпечення; прибиральник службових приміщень, всього 6 штатних одиниць.


Проведено голосування щодо затвердження штатного розпису Регіонального центру на 2023 рік в кількості 30 штатних одиниць.

За – ГНАТУША Н., МАТВИЄНКО О., РИБАК О., БЕРЕЗНІЧЕНКО О., РУДЕНКО А., рішення прийнято одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити штатний розпис на 2023 рік Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївській областях в кількості 30 штатних одиниць із місячним фондом заробітної плати за посадовими окладами 205 251 гривень.

Голова



Наталія ГНАТУША

Секретар

Олена СЕРГІЙЧУК